RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)

Satuan Pendidikan : MTs Alkhairaat Marowo

Mata Pelajaran : Qur'an Hadis

Kelas / Semester : 7/ Genap

Materi Pokok : ISTIQAMAH KUNCI KEBERHASILANKU
Alokasi Waktu : (2 Kali pertemuan )

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

Tujuan Pembelajaran :

Setelah peserta didik mengamati, menanya,
mengeksplorasi, menalar, mengkomunikasikan, dan
merefleksi tentang Sikap Tasamuh diharapkan
peserta didik mampu :

Kompetensi Dasar

1.2 Meyakini pentingnya Memahami isi kandungan surah Al-Lahab dan An-
sikap optimis dan Nashr
istigamah dalam
berdakwah

Memiliki sikap optimis
22 dan Istigamah dalam
berdakwah sesuai dengan
isi kandungan Q.S Al-
Lahab dan An-Nashr

3.1 Memahamiisi kandungan
Q.S Al-Lahab dan An-
Nashr

Indikator

Membaca, memahami, menerjemahkan surah Al-Lahab dan Surah An Nashr

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

1. Kegiatan Pendahuluan

e Salam dan Do’a
e Apersepsi

2. Kegiatan Inti

1. Pembelajaran daring dilakukan dengan aplikasi watsap grup, dengan kegiatan awal menyajikan
video pembelajaran yang terkait dengan materi pembelajaran

2. Peserta didik diminta mengamati materi yang ada didalam video pembelajaran

3. Sesi Tanya jawab dilakukan sesuai kebutuhan

3. Penutup / Evaluasi Pembelajaran
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. Guru membuat kesimpulan tentang materi yang diajarkan
. Guru Mengadakan Evaluasi ( Tanya jawab Secara Lisan )
. Guru Menugaskan Kepada siswa menuliskan Q. S Al-LAhab dan An-Nashr dibuku catatan masing
masing selanjutnya mengirimkan foto tugas dalam format PDF
4. Guru meminta siswa melafazkan Q. S Al-LAhab dan An-Nashr selanjutnya di kirimkan pada WA
Japri Guru dengan fitur Voice recording.
5. Guru Memberikan Penguatan terkait Materi yang diajarkan
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C. MEDIA PEMBELAJARAN
1. HP Android ( Aplikasi Watsap )
2. Vidio pembelajaran yang relevan dengan materi yang disajikan

D. SUMBER BELAJAR
1. Buku Guru Akidah Akhlak kelas VII K.13

2. Buku Siswa Akidah Akhlak K.13

3. Al-qur’an
Mengetahui Tojo Una-una, Maret 2020
Kepala Madrasah Guru Mapel Akidah Akhlak
Dra. SILMA DJAMIL RAWISRA,S.Pd.I
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